证券代码: 430759

证券简称: ST 凯路仕

# 广州凯路仕自行车运动时尚产业股份有限公司 关于收到全国中小企业股份转让系统对公司股票作出终止挂牌 决定公告

本公司保证公告内容的真实、准确和完整,承诺本公告不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

### 一、终止挂牌事项

广州凯路仕自行车运动时尚产业股份有限公司(以下简称"凯路仕"或"公司")于 2021年10月29日收到全国中小企业股份转让系统有限责任公司(以下简称"全国股转公司")出具的《关于终止广州凯路仕自行车运动时尚产业股份有限公司股票挂牌的决定》(股转系统发【2021】1282号),决定内容如下:"你公司未能按照规定时间披露 2020年年度报告,根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》(以下简称《终止挂牌实施细则》)第十六条的规定,我司决定终止你公司股票挂牌。

根据《终止挂牌实施细则》第二十二条的规定,你公司应在收到本决定后的次一交易日内披露收到股票终止挂牌决定的公告,说明公司、主办券商接受投资者咨询的联系人及联系方式等情况,积极应对投资者诉求,并根据中国证券登记结算有限公司北京分公司相关规定及时办理后续手续。

根据《全国中小企业股份转让系统复核实施细则》第二条第(二)项的规定,你公司对终止挂牌决定存在异议的,应当在收到终止挂牌决定或者我司公告发布之日(以在先者为准)起5个交易日内向我司提交复核申请。根据《终止挂牌实施细则》第二十四条的规定,如你公司未在规定期限内提交复核申请,你公司股票自2021年11月15日起复牌,并于2021年11月29日终止挂牌。恢复交易期间,我司对你公司股票进行特殊标识,证券简称变更为'摘牌凯路'"。

## 二、公司及券商接受投资者咨询的联系人和联系方式

公司于 2021 年 8 月 12 日收到全国股转公司出具的《关于对国信证券和 ST 凯路仕解除持续督导协议无异议的函》,主办券商与公司签署的持续督导协议自 2021 年 8 月 12 日解除,公司目前无持续督导券商。公司接受投资者咨询的联系 人及联系方式如下:

公司联系人姓名:李梅

联系电话: 18188801861

联系邮箱: 458397445@qq.com

联系地址:广东省广州市黄埔区埔北路2号

### 三、特别提示

公司股票终止挂牌前会先恢复交易,根据法院裁定的《重整计划》中出资人权益调整方案(2019 年 12 月 31 日披露《出资人权益调整方案》,公告编号2019-046),在2020 年 1 月 10 日后至重整计划规定的出资人权益调整方案实施完毕前,持股情况发生变动的,本重整计划规定的出资人权益调整方案的效力及于股份受让方及/或承继人。

#### 四、公司股票终止挂牌后股票登记事宜

公司股票终止挂牌后将积极应对投资者诉求,公司将根据中国证券登记结算 有限公司北京分公司相关规定及时办理后续手续。

#### 五、备查文件

《关于终止浙江红点影视股份有限公司股票挂牌的决定》(股转系统发【2021】 1282号)

广州凯路仕自行车运动时尚产业股份有限公司 2021年11月1日